



洛阳人力资源服务产业园先行区(核心园)明日开园

本报讯(洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 李洁)记者从日前举行的洛阳人力资源服务产业园先行区(核心园)推介会上获悉,该园区将于6月20日开园。

洛阳人力资源服务产业园先行区(核心园)是我市首个专业性人力资源服务产业园区,由市人社局与洛龙区政府合作共建,位于洛龙区炎黄科技园。该园区锚定“打造区域一流、国内领先的国家级人力资源服务产业园”总目标,积极探索“政府+园区+市场运营”管理模式,将充分发挥区位、经济、行业优势,强化产业创新、政策体系支撑,努力打造服务全市、辐射周边的人力资源服务产业综合体,发挥筑巢引凤作用。

目前,经过评审、装修、招商等环节,装饰一新的洛阳人力资源服务产业园先行区(核心园)已具备开园条件。



洛阳人力资源服务产业园先行区(核心园)交流展示区 洛报融媒记者 谢娜娜 摄

该园区总建筑面积9433平方米,主体建筑共有12层,功能齐全。其中,一楼设政务服务大厅,企业可一站式办理社

保、医保、税务、行政审批、市场监管、法律援助、就业创业指导、高层次人才服务等公共服务事项。二楼设人力资源

市场、直播基地、人才路演大厅、人才报告厅、多功能会议室、远程面试间、测试室等功能区域。三楼为企业集聚区。四楼设员工健身房。

洛龙区人社局有关负责人介绍,该园区已配套2400平方米员工餐厅、213套青年人才公寓、500套专家宿舍以及青创之家、产业智库等设施,未来还将规划建设社区门诊、康养中心等。按照计划,核心园全部建成并稳定运营后,可容纳各类大中型人力资源服务企业30余家,每年可为超过15万家(次)用人单位提供人力资源服务。

根据《洛龙区鼓励知名人力资源服务机构入驻洛阳人力资源服务产业园先行区(核心园)扶持办法》通知,入驻企业还可享受房租补贴、企业经营奖励、高级人才奖补等系列扶持奖补政策。



我市最新一期“青年夜校”开始报名

多元课程为青年“充电”赋能

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 耿若源)记者从团市委获悉,我市最新一期“青年夜校”即将开启,18岁以上适龄青年可报名参加。

今年4月,团市委依托我市“青年之家”阵地,启动“青年夜校”,聚焦青年学习、工作、生活中的现实需求和兴趣爱好,坚持“青年下班、夜校开门”原则,利用工作日晚间或周末、节假日等青年业余时间灵活开设多元课程。“青年夜校”进一步发挥团组织联系青年的桥梁纽带作用,为青年提供“长知识、学技能”新去处,更广泛吸引、凝聚青年,引领青年与城市相互成就、共同成长,助力青年友好型城市建设。

截至目前,市级层面结合第二季度“多Young青春”活动品牌,已陆续开展了插花艺术、无人机表演体验、现代舞和美妆教学等“青年夜校”主题活动。各县区团组织结合当地特色,开展“青年之家·青年夜校”活动共41场,带动1000余名青年参加。

最新一期“青年夜校”由团市委主办、市青少年儿童活动中心承办,提供网球、动漫插画两类免费公益课程,邀请相关领域专家现场授课。每类课程均为4次课,限报10人,现面向18岁以上适龄青年征集报名。

● 网球课程

时间:每周四19:00—20:30(6月27日开课)
授课地点:洛阳市青少年儿童活动中心网球场
报名电话:0379-64810101

● 动漫插画课程

时间:每周三19:00—20:30(6月26日开课)
授课地点:洛阳市青少年儿童活动中心教学楼美术组
报名电话:0379-64912282



网络宣传活动 走进市安全生产应急救援中心

主播走一线 带你去看安全



主播探访应急救援车辆 洛报融媒记者 郭旭光 摄

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光 通讯员 刘仵仵)日前,由市委办、市应急管理局主办的“主播走一线 带你去看安全”网络宣传活动启动,首场活动走进洛阳市安全生产应急救援中心。

今年6月是第23个全国“安全生产月”。在市安全生产应急救援中心,网络主播深入豫西应急物资储备基地,探访了森林防火、矿山救援、防汛抗旱等物资库,并在线直播移动应急照明灯塔、远距离救生抛投器等“高精尖”装备的实操演练,展示我市应急救援“硬核实力”。

本次网络宣传活动还将走进安全生产一线、安全体验馆等地,通过直播互动“云”参观、安全课堂“云”科普等形式,展示企业安全生产过程,介绍安全生产举措,科普安全应急知识,在沉浸式互动中让安全教育入脑入心。

西工小街 四期开街

昨晚,完成改造提升的西工小街四期正式开街,沉浸式文旅场景吸引许多市民游客打卡。

西工小街四期改造提升项目注重场景引流,打造景区、街区、社区“三区合一”的“行浸式”文商旅融合步行街,提升游客的参与度和体验感。该项目充分盘活周边商场、居民区的低效、闲置用地,打通中央商场至中州万达广场间的“消费走廊”,使步行街长度达到1200米,区域商业总面积扩大到40万平方米,进一步丰富市民游客的消费场景,激活区域消费活力。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 吴言 赵普 摄



第四期“走读洛城”思政课创新活动组织河南林业职业学院学子走进栾川县

践行“两山”理论 青年大有可为

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 程方晓)昨日,第四期“走读洛城”思政课创新活动组织河南林业职业学院50余名青年学子走进栾川县,用脚步丈量“两山”理论在洛阳的实践与成效。

从一片荒芜到茵茵绿洲,洛钼集团富川公司上房沟钼矿排土场生态修复工程的喜人成效引起青年学子的强烈兴趣。大家沿着步道边参观边提问,了解这片矿山的“变形记”。

该排土场大力实施生态修复治理和土地复垦,坚持“边开采、边治理、边恢复”,通过覆土、定期浇灌、地膜覆盖保湿等措施,在废石堆上成功种植各类树木21万余株。

如今,此处树木成荫,并配套建设了观景步道、星空露营基地等,成为独具特色的休闲打卡地。

“边开发边保护才是可持续发展的



青年学子参观重渡沟特色民宿(通讯员供图)

长久之计”“守好了自然资源,才能谋好发展的路子”……参观结束,青年学子们

你一言我一语,交流自己的心得感悟。依山傍水的民宿小院、休闲度假的

游客、淳朴热情的乡邻……来到重渡沟示范区重渡社区,一幅悠然的乡村画卷在青年学子眼前展开。

重渡沟如何处理旅游开发、经济发展和生态保护之间的关系?针对青年学子的提问,重渡沟示范区有关负责人一一解答。村民代表与青年学子们围坐畅谈,从自家的衣食住行,深刻阐释重渡沟的今昔对比与发展变迁。

随后,青年学子们参观了马海明先进事迹展览馆,深入了解马海明践行“绿水青山就是金山银山”理念的感人事迹。“两山”理论在重渡沟的生动实践,为青年学子打开了新的视野与思路。

“美丽乡村大有可为!”青年学子赵科表示,乡村为青年提供了广阔又具有挑战性的舞台,“我计划毕业后回乡创业,在故乡的青山绿水中实现自己的价值!”

安全生产 系列公益广告

安全措施定得细 事故预防有保证 宁为安全操碎心 不让事故害人命

